



СВІДОЦТВО

Міністерство освіти і науки України
Прикарпатський національний університет
імені Василя Стефаника

СВІДОЦТВО
про підвищення кваліфікації
СЕ23 № 1342
видане про те, що

Паска Тарас

у період з 13 грудня 2023 року по 15 грудня 2023 року
підвищував(ла) кваліфікацію у Прикарпатському
національному університеті імені Василя Стефаника за
програмою підвищення кваліфікації для науково-
педагогічних працівників, які забезпечують навчання
здобувачів освіти у закладах вищої освіти, за напрямом,
визначеним п.15 Порядку підвищення кваліфікації
педагогічних і науково-педагогічних працівників,
затвердженого Постановою КМУ від 21.08.2019 №800,
за темою:

**«ПЕДАГОГІЧНІ СТРАТЕГІЇ
СУЧАСНОГО ВИКЛАДАЧА ЗВО»**

в обсязі 30 акад. год. (1,0 кредит ЄКТС)

Наказ № 1032 від 13.12.2023р.

**За час навчання опрацював(ла) такі
теми навчальних модулів:**

Назва навчальних модулів та змістових тем	Компетентності (опис досягнутих результатів)	Навч. час (год)
Модуль I. Стратегії цифровізації науки та освіти Тема 1. Цифровізація. ChatGPT: перспективи та ризики інтеграції в сферу освіти і науки Тема 2. Медіакультура в системі цінностей сучасного викладача ЗВО. Тема 3. Педагогічні стратегії цифрової освіти: МВОК, іммерсивне навчання, Agile-технології, мікронавчання та інші.	Удосконалення інноваційної, інформаційно-комунікаційної, медійно-цифрової та мовленнєвої компетентностей щодо здатності: - використовувати педагогічні інновації для організації освітнього процесу у ЗВО та особистісно-професійного розвитку; - аналізувати доцільність і правильність формулювання результатів навчання в ОП, а також її змістового наповнення;	12 год
Модуль II. Організація освітнього процесу у ЗВО Тема 1. Вимоги до розроблення та змістового наповнення освітніх програм у ЗВО Тема 2. Інноваційні підходи до оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти Тема 3. Особливості академічного красномовства й жанри педагогічного спілкування в сучасних умовах Тема 4. Стратегії вербальної та невербальної академічної	- упроваджувати психолого-педагогічний інструментарій для розвитку комунікативної діяльності, застосування вербальних і невербальних стратегій у педагогічній взаємодії; - експериментувати щодо застосування ChatGPT в освітній і науковій діяльності; - застосовувати медіаосвітні технології для формування інноваційного медіапростору у ЗВО	18 год

Успішно презентував(ла) результати самостійної роботи щодо використання цифрових технологій в професійній практиці та пройшов(ла) підсумкове тестування.

Проректор з науково-педагогічної роботи



Руслан ЗАПУХЛЯК

18 грудня 2023 року
місто Івано-Франківськ

реєстраційний номер 1342/23